
 

AVVISO DI ACCERTAMENTO IMP (IMU) 
Descrizione sintetica del procedimento: 
PROCEDIMENTO AD INIZIATIVA D’UFFICIO. 
CONTROLLO DELL’EVASIONE FISCALE IN RELAZIONE ALL’IMPOSTA 
MUNICIPALE PROPRIA. 
Riferimenti normativi utili: 
Articolo 1 comma 161 Legge n. 296/2006 
Responsabile del procedimento: 

rag. Anna Maria Molinaroli . responsabile del servizio finanziario 

Tel. 0385/75014  e-mail sandamianoalcolle@libero.it 

 

Ufficio competente ad adottare l’atto conclusivo del procedimento: 

Ufficio Tributi – Servizio Finanziario 

rag. Anna Maria Molinaroli . responsabile del servizio finanziario 

Tel. 0385/75014  e-mail sandamianoalcolle@libero.it 

 

Per informazioni è possibile rivolgersi al Responsabile del procedimento, presso gli uffici 
comunali nei giorni di lunedì dalle 14.00 alle 16.00 e mercoledì dalle 8.00 alle 13.00 oppure è 
possibile rivolgersi all’indirizzo di posta elettronica o al numero di telefono sopra specificato. 

 

Termine per la conclusione del procedimento: 
Il procedimento di cui alla presente scheda deve concludersi entro 60 giorni: tale termine 
entro il quale il contribuente è chiamato a saldare le debenze in contestazione decorre dalla 
data di notificazione dell’avviso di accertamento. 

Tutela giurisdizionale: 
Avverso il presente atto è ammesso ricorso alla Commissione Tributaria Provinciale di Pavia, 
entro il termine di sessanta giorni dalla data di notificazione, ai sensi dell'art. 18 e seguenti 
del D.Lgs. n. 546 31.12.1992. 
Il ricorso, redatto su carta legale in duplice copia esemplare, dovrà essere così indirizzato: 
"Alla Commissione Tributaria Provinciale di Pavia” e p.c. "All’ Ufficio Tributi del Comune di 
San Damiano al Colle" e dovrà essere notificato all’ Ufficio Tributi dello scrivente Comune ai 
sensi degli artt. 137 e seguenti del C.P.C. oppure mediante consegna o spedizione a mezzo 
plico raccomandato senza busta con avviso di ricevimento (artt. 16 comma 2,3 e 20 del D.lgs 
n. 546 del 31.12.1992). 
Successivamente il ricorrente, entro trenta giorni dalla proposizione del ricorso, dovrà 
costituirsi in giudizio mediante deposito del ricorso presso la segreteria della Commissione 
Tributarie adita, secondo le modalità di cui all’ art. 22, comma 1, del D.Lgs. n. 546 del 
31.12.1992. 

Procedimento on line: 
Il presente procedimento non può essere attivato mediante web ed attualmente non è 
prevista l’attivazione di tale possibilità. 

Indagini di customer satisfaction: 
Attualmente non sono disponibili dati in merito alla soddisfazione dell’utenza. 
 


